

微 关注

西宁旅游遇高原反应 朋友圈发信息求助

# 众老乡热心相助 漯河父子踏上返程路



高先生与儿子旅游途中合影 高先生供图

**今天**

致各位亲朋好友:我和小高于11:30分坐上返程列车。感谢这两天青海的许昌老乡... 共6张

**昨天**

请看到的帮忙转发一下:求助伟大的朋友圈,有从青海西宁返回漯河的... 共9张

若非群玉山头见,会向瑶台月下逢。意外的景区!差点儿错过... 共9张

山,快马加鞭未下鞍。惊回首,离天三尺三。 共9张

贵德国家地质公园。 共6张

和平时期的守护神,危难之际显身手。为无所不能的消防官兵点赞!... 共6张

朋友圈截图

□本报记者 郝河庆

事件

“我和儿子到西宁旅游,没想到儿子遭遇高原反应,呕吐、发烧不止,我的高血压也犯了,当时真难为得想哭,多亏了通过朋友圈联系的老乡,把我和儿子分别送往医院,最后转危为安。”8月14日上午10时许,记者联系到市民高先生时,他激动地告诉记者,“目前我和儿子的状态都非常好,现在正在西宁火车站,准备返程。”

采访

【西宁旅游】儿子出现高原反应

市民高先生今年40岁,从事工程装修生意,儿子高小宝(化名)今年9岁,上小学三年级。

高先生告诉记者,8月11日,他带着儿子随旅行团坐大巴车到西宁市旅游。到达目的地后,在随后的两天多时间里,他们游玩了很多地方。

“也不知道是这两天玩得太累了,还是旅游景点拉鸡山的海拔太高了!儿子突然出现了高原反应。”据高先生介绍,拉鸡山距离西宁市有50公里,海拔3800多米。8月13日下午,小宝在爬山时突然出现头晕、呕吐、发烧症状。随后,高先生和导游沟通后,立即抱着儿子开始返程。

【雪上加霜】父亲高血压也犯了

“当时我非常着急,想赶紧拦辆车把儿子送往西宁市区的医院。”高先生

说,他下山拦车时,一名热心的当地藏民看他抱着儿子,问清情况后,立即找来了辆车,就开始载着他们往西宁市区急驶。

随后,高先生车上用手机在微信朋友圈发了一条信息:“求助万能的朋友圈,有从青海西宁返回漯河的朋友请帮忙捎带下,儿子遭遇高原反应了,急需返程。谢谢!”

高先生说,雪上加霜的是,他本身有高血压,在心急火燎赶路途中,也出现了头晕和心跳加快的症状。

“当时我和儿子遇到的情况,让我想哭。但没想到,我把求助信息发到朋友圈后,不一会儿就接到了很多电话。很多在西宁的老乡,有漯河的,也有郑州、许昌附近地市的,通过朋友圈了解到我的情况后,打来电话安慰我,并商量如何帮助我。”高先生告诉记者,最终,他和几位老乡在电话里约好地点,在西宁见面。

高先生告诉记者,赶了近两个小时的路后,他们顺利到达了西宁。“我十分感激送我们的热心藏民,执意给他了200块钱表示感谢。”高先生说。

【倍感温暖】老乡热心相助渡难关

高先生说,当天晚上8点多,他到达西宁市区的约定地点时,已有四五位河南老乡在早早等候,这让他十分感动。随后,老乡们用车载着他俩和儿子分别赶往医院进行救治。

“我和儿子在两个不同的医院治疗,期间,这些老乡陪伴我们进行检查,身体各项指标恢复正常后,又把我们送到了宾馆。”高先生告诉记者,远在异乡受到这些热心人的关照,真是太温暖了。

“今天早上我和儿子醒来后,身体都已经恢复正常,我们已经购买了上午的返程车票。”8月14日上午10时许,记者连线高先生时,他和儿子正在西宁火车站等待返程的列车。

高先生说,让他更感温暖的是,在当天上午,一位居住在距离西宁市近500公里的德令哈市的老乡,听闻他的情况后,还专门打电话询问他和儿子的健康状况,并特意委托他在西宁的朋友赶到火车站,送去了水果等礼物。

“这次旅游特别有意义,感受到了这么多社会温暖,相信这对儿子也是一场难忘的经历,一定会让他铭记一生。”高先生对记者说。

微 事件

## 按摩完用手机付费 钱未到账人已不见

□本报记者 陶小敏

原帖

8月12日,网友“一路美景”在朋友圈发消息说:“有两个顾客来店里按摩,走时用手机支付结账。当时正忙,也没拿手机核对,我以为付费成功了。结果人走远不见了,发现钱并未到账,这单活算是白干了。”

跟帖

网友“谷堆故事会”:所以说,以后遇到手机付费的情况,一定要确认钱到账才好。

网友“情比金坚”:这也太不自觉了吧,我用手机付款时,一般都对拿手机让店老板看下支付结果。

网友“小蚊子”:但愿他们是指纹付费没成功,不是故意不给钱。

采访

8月13日,记者联系到了网友“一路美景”。他告诉记者,他在市区泰山路一家按摩店做技师,8月10日下午,40岁左右的一男一女到店里

做了全身按摩,应每人收费70元。他们按摩完离开时,女顾客拿出手机说要扫二维码付款。过了一会儿,女顾客说钱已经付过了,之后就跟着同伴离开了。

网友“一路美景”说,当时他和同事都比较忙,听到顾客说已付过了钱,他也没太在意,还跟两位顾客挥手再见。

等到下一位顾客按摩完去结账时,网友“一路美景”才想起查看手机收款记录,这才发现刚走的那两名顾客,付的钱并没有到账。

“当时我很郁闷,不过还抱有一丝希望,想着他们发现未付款成功,会再回来。但等了三天,也没见他们回来,这相当于活儿白干了。”网友“一路美景”说,平时店里多是熟客,但那两人是生面孔,钱没收到,他只能认倒霉。

“这两天,我让别人教我设置了转账语音提示,这下方便多了。”网友“一路美景”说,希望大家在通过手机收款时,一定要先确认钱是否到账,避免吃亏上当。

## 燃油车鸠占鹊巢 电动汽车充电难



□文/图 本报记者 李慧宇

反映

“充电站的车位都被燃油车占用了,我的电动汽车快没电了,竟找不到车位充电,这可咋办?”8月13日,市民王先生拨打本报热线反映称,市区长江路源汇区政府附近的电动汽车充电站,因停满了燃油车而无法使用。

采访

昨日,记者联系到了市民王先生。他说,他的电动汽车续航里程仅有200多公里,平均三天就要充次电。8月13日,他去源汇区行政服务中心办事,发现车辆显示仅有30多

公里的续航里程,于是就到附近的电动汽车充电站充电,却发现充电车位全部被燃油车占用,根本没地方充,这让他很郁闷。

8月14日上午,记者来到该电动汽车充电站了解情况,发现十几个充电桩旁边,全部停满了车辆,但没有一辆在充电状态。“附近车位都满了,我也是没办法才将车停在这里。”一位车主告诉记者。

随后,记者拨打了该充电站客服电话。工作人员表示,针对燃油车占用充电桩的情况,他们将引进一种带摄像头的智能地锁,安装在充电桩车位上。这种设备识别出新能源汽车号牌后,会打开充电桩地锁,让其进入充电车位,燃油车则不能被识别。